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Z A P I S N I K

19. (VIRTUALNE) SJEDNICU VIJEĆA
ODSJEKA ZA RANI I PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

U AKAD. GOD. 2023./2024.

održane putem elektroničke pošte
12. - 16. rujna 2024. godine do 12 sati

DNEVNI RED

1. Priznavanje inozemne stručne kvalifikacije stečene na Fakultetu društvenih znanosti dr. 
Milenka Brkića, Sveučilište Hercegovina, Bosna i Hercegovina

OBRAZLOŽENJE

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih uputilo je Filozofskom fakultetu u Splitu 
zahtjev za davanje stručnog mišljenja u svrhu priznavanja inozemne stručne kvalifikacije 
Andrijane Tadić Šutra, prvostupnice odgojnih znanosti - smjer Predškolski odgoj. Navedena je 
prethodno završila učiteljski studij na Visokoj učiteljskoj školi u Splitu. Dio položenih ispitan 
je priznat od strane Fakulteta društvenih znanosti dr. Milenka Brkića.

Uvidom u priloženu dokumentaciju utvrđeno je da se studij za prvostupnike odgojnih 
znanosti - smjer Predškolski odgoj sadržajno i koncepcijski razlikuje od sveučilišnog 
prijediplomskog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje na Filozofskom fakultetu u 
Splitu. Izvršena je usporedba nastavnih planova te su utvrđeni predmeti razlike koji iznose 96 
ECTS bodova.

Iz Elaborata studija za stjecanje kvalifikacije prvostupnika odgojnih znanosti - smjer 
Predškolski odgoj može se uočiti velika razlika u odnosu na ekvivalentne studijske programe u 
Republici Hrvatskoj. Razlike proizlaze iz razlika u koncepcijama ranog i predškolskog odgoja 
i obrazovanja u Republici Hrvatskoj te Bosni i Hercegovini. Navedeni elaborat se temelji na 
transmisijskoj orijentaciji kurikuluma ranog i predškolskog odgoja odnosno na realizaciji 
programa rada. To se može uočiti u sljedećim formulacijama: Programski sadržaji iz područja 
neposredne stvarnosti u predškolskom kurikulu i bitne karakteristike njegove realizacije 
(Elaborat, str. 21), Mjesto matematike u sustavu općeg osnovnog obrazovanja, Psihološko- 
spoznajne osnove početne nastave matematike, vidovi i uloga matematičkih zadataka, Principi, 
oblici, metode i sredstva nastavnog rada u nastavi matematike, Praćenje i vrednovanje 
učeničkog napretka, Uloga nastavnika u radu s nadarenim učenicima i učenicima koji zaostaju 
u učenju matematike, Vannastavne aktivnosti učenika, Domaći radovi učenika, Planiranje 
nastavnog rada u nastavi matematike (Elaborat, str. 23), itd.

Zbog svega navedenog inozemna stručna kvalifikacija Andrijane Tadić Šutra stečena na 
Fakultetu društvenih znanosti dr. Milenka Brkića, Sveučilište Hercegovina, Bosna i 
Hercegovina može se djelomično priznati zbog izostanka ključnih kompetencija koje su 
potrebne za rad u dječjim vrtićima Republike Hrvatske.



REZULTATI GLASOVANJA

Ime, prezime i zvanje nastavnika Ad 1.

izv. prof. dr. sc. Marija Brajčić
izv. prof. dr. sc. Ivana Visković Za
doc. dr. sc. Toni Maglica Za
doc. dr. sc. Branimir Mendeš Za
doc. dr. sc. Tea-Tereza Vidović Schreiber Za
Ante Grčić, asistent
Mia Mijaljica, asistent Za
dr. sc. Daniela Petrušić, asistent Za
Iskra Tomić Kaselj, asistent Za
Vedrana Vučković, asistent
Magdalena Tutek, predstavnik studenata

ZAKLJUČAK:

Ad 1. Vijeće Odsjeka je utvrdilo da se inozemna stručna kvalifikacija Andrijane Tadić Šutra 
stečena na Fakultetu društvenih znanosti dr. Milenka Brkića, Sveučilište Hercegovina, Bosna i 
Hercegovina može djelomično priznati zbog izostanka ključnih kompetencija koje su potrebne 
za rad u dječjim vrtićima Republike Hrvatske
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